



最高法发布司法解释为优化营商环境提供保障

2版

联合开展党日活动 倡导公益奉献精神



本报讯(记者 袁雪英)为进一步创新党支部工作方式和活动方式,以党建促工作,3月28日下午,在呼和浩特市成吉思汗公园,自治区党委政法委第七党支部与自治区公安厅反恐总队党支部开展了以“不忘初心学雷锋,义务劳动我先行”为主题的党日活动。自治区党委政法委员会副书记石磊、自治区公安厅反恐总队总队长王建国参加了义务劳动。

活动现场,全体党员首先重温了入党誓词,以义务劳动为契机,更加深刻地认识到共产党员所担负的使命和责任。伴随着春日暖阳,全体党员以大合唱《我和我的祖国》,抒发对祖国的依恋,唱出了作为一名共产党员的自豪。

随后,两个党支部为进一步提高党员干部自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的能力,增强党员干部的服务意识和环境保护意识,紧紧围绕党的群众路线教育活动主题,开展了清理环境卫生义务劳动。全体党员对成吉思汗公园的碎纸屑、干枯树枝、塑料袋以及生活垃圾、建筑垃圾进行了拾捡清理,以党员干部吃苦耐劳、无私奉献的实际行动,为公众提供了更加清洁的城市环境,在全社会倡导“不忘初心学雷锋,义务劳动我先行”的奉献精神。

技术开锁窃巨款 警方出击擒嫌犯

——赤峰市喀喇沁旗警方侦破入室盗窃案纪实

5版

人文关怀书“新页” 柔性司法促“和谐”

——呼和浩特市新城区人民法院推进家事审判改革综述



2016年5月,最高人民法院拉开了家事审判方式和工作机制改革试点序幕,决定在全国范围内选择部分法院开展试点工作。2018年7月,最高人民法院印发了《关于进一步深化家事审判方式和工作机制改革的意见(试行)》,家事审判改革在法院系统全面推开。

近年来,呼和浩特市新城区人民法院根据审判实际,以锐意进取、开拓奋进的改革精神和因案制宜、求真务实的工作作风,不断探索创新家事审判机制,推动维权体系的建立与完善,在制度保障、机制创新、审判思路等方面均取得了长足发展,逐渐开创了家事审判工作新格局,为维护家庭和谐与社会大局稳定作出了积极贡献。

3版